
 

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ТАЗОВСКИЙ РАЙОН 

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ 

ДЕТСКИЙ САД «СОЛНЫШКО» 

ул. Пристанская, д. 47,  п.г.т. Тазовский,  Ямало-Ненецкий автономный  округ, 

629350 

Тел. (34940) 2-17-92, тел./факс (34940) 2 43 87, e-mail: khoroshev1969@mail.ru 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Конспект непосредственной образовательной деятельности на тему: 

урок добра в средней группе «Наши четвероногие друзья». 

 

   

 

                                                                                                                        

 

                                                                                                                                                                                        

Подготовила: 

                                                                                                                                                                      

Ханьжина Н.А – воспитатель 

 

 

 

п. Тазовский - 2022г 

 

https://maps.google.com/?q=%D1%83%D0%BB.+%D0%9F%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F,+%D0%B4.+47&entry=gmail&source=g


Конспект урока добра «Наши четвероногие друзья». 

Цель: формирование представлений детей о роли человека в сохранении и сбережении 

животного мира. 

Задачи: 

1. Расширять знания детей о домашних животных. Познакомить с их характерными 

особенностями. 

2.  Способствовать проявлению у детей гуманно-целостного отношения к животным. 

3. Закреплять навыки составления развернутого рассказа. 

Ход занятия: 

Занятие начинается с приветствия. 

 

Воспитатель: - Соберемся дети в круг! 

Я твой друг и ты мой друг! 

Крепче за руки возьмемся 

И друг другу улыбнемся! 

А сейчас попробуем изобразить и показать друг другу ласкового котенка, злую собаку, 

бодливую корову. (проводится игра, дети изображают). 

 

 

Воспитатель: - Ребята, отгадайте мои загадки. 

Человеку верный друг, 

Чутко слышу каждый звук. 

У меня отличный нюх, 

Зоркий глаз и острый слух. 

Собака 

У него четыре лапки. 

Эти лапки цап-царапки. 

Пара чутких ушей. 

Он гроза для мышей. 

Кот 

Воспитатель: - Ребята, какие это животные? Да, домашние животные. Люди заводят 

себе таких питомцев, чтобы собака охраняла дом, кошка ловила мышей или просто 

заводят себе друга. А у вас есть такие питомцы? (ответы детей) 

А вы знаете, как правильно ухаживать за своими четвероногими друзьями? Ведь кошкам и 

собакам, как любым живым существам, необходимы пища, вода, тепло, свет, жилье и 

ЗАБОТА. Сейчас мы с вами подробно об этом поговорим. (дети рассказывают о своих 

питомцах и как заботятся о них). Далее занятие сопровождается презентацией. 



 

Воспитатель: - У любого животного должен быть свой дом, свой уголок. У собаки будка, 

у попугая клетка, у кошки лежанка. Так же должно быть отведено место, где ваш питомец 

кушает. Нужны миски и правильное питание. Кормить кошек и собак можно свежими 

продуктами или специальными консервами и кормом. 

Животные так же нуждаются в осмотре и лечении у ветеринара, им нужно время от 

времени ставить прививки. 

Домашних животных учат правилам поведения в доме, дисциплине, приучают к тому, где 

надо ходить в туалет. Нельзя разрешать животным таскать еду со стола, попрошайничать 

в то время, когда вы едите. 

Собак специально дрессируют, они нуждаются в ежедневных прогулках. На прогулку 

собак выводят в ошейнике и наморднике, надев поводок. 

Воспитатель: (проводится игра «Лохматый пёс»).- Ой, ребята, кто там шумит. Я пойду 

посмотрю кто же там. Смотрите, кто же это? (собака) .Какой красивый Дружок  к нам пришел, а вы 

хотите с ним поиграть?. Да. И он хочет. А он не просто собака, а волшебный пес. Он умеет деток 

превращать в собачек. 

-Песик тебя выбрал. Покрутился, покрутился и в собачку превратился (надеваем шапочку 

собачку). Собачка, Дружок будет наблюдать как ты умеешь детей догонять. Ребенок, 

изображающий пса садится на стульчик положив на вытянутые вперед руки голову. ---

Ребята, идите в домики. Ребята пойдут к собачке в гости, так как собачка спит мы будем 

говорить тихо. А когда пойдем и после слов «И посмотрим, что-то будет!»- хлопаем, 

собачка просыпается и вы убегаете в свои домики. Что бы собака вас не поймала. 

Дружок(аудиозапись): Спасибо вам ребята как хорошо умеете играть. А теперь мне пора к 

другим ребятам. 

Скажем Дружку «До свидания» приходи к нам еще в гости.  

Воспитатель: Как здорово поиграи,садитесь ребята на стульчики. Ведь у нас ещё есть 

четвероногих друг. Кто же это? (кошка). Правильно ребята. 

Для кошки в доме обязательно выделяется место, где она будет точить когти, иначе она 

испортит мебель. 

Чтобы кошки и собаки были чистыми и здоровыми, их необходимо регулярно вычёсывать 

щёткой и расчёской и иногда купать. 

Еще кошки и собаки любят играть. Для них есть специальные игрушки. 

Ребята, вот видите, как много внимания и сколько заботы нужно уделить своему питомцу. 

Не забывайте заботиться о своем маленьком друге. Ведь это не забавная игрушка, а живое 

существо, которому вы становитесь защитником на долгие годы.  

Воспитатель: вставайте возле стульчиков, проведем зарядку. 

 

Физкультминутка. 

Вот идет черный кот. 



(Шаги с высоким подниманием ног.) 

Притаился – мышку ждет. 

(Приседания, руки к коленям.) 

Мышка норку обойдет. 

(Встать, повернуться.) 

И к коту не подойдет. 

(Руки в стороны). 

 

Воспитатель: молодцы. Присаживайтесь, а теперь скажите мне, что интересного вы 

сегодня узнали? А что вам больше всего понравилось? (ответы детей) 

 

 

 

 

 

 

 


